[image: ]
© Bridge Office   -   www.bridgeoffice.nl  -   info@bridgeoffice.nl 

Antwoorden Serie 24 - Biedboekje 15
Open ik met een zwakke 2?

Auteur: Thijs Op het Roodt

	1
	
Bij een zwakke 2 opening is niet de 6-kaart leidend en ook niet het aantal punten. Leidend is het aantal slagen dat u maakt. En daar hoort dan minimaal een 6-kaart en geen opening bij. Ik gebruik altijd de regel van 2 en 3. Maximaal 2 down kwetsbaar en maximaal 3 down niet kwetsbaar. Met deze hand maak ik maximaal 3  slagen en misschien 1  slag. Dat is te weinig. Daarom pas ik deze hand.


	2
	
Een mooie pas. Ik maak misschien 1  slag.


	3
	 
Ik maak vermoedelijk 3  slagen, een ½en ½  slag.
Te weinig om met 2 te openen. Daarom Pas.


	4
	
Dit is een handje kantje boord. Zitten de  honneurs vr mij en kan ik daar op snijden, dan maak ik 6  slagen. Zitten de  honneurs verdeeld, dan maak ik 5 slagen. Voor  heer tel ik een ½ slag.
Ik open deze hand met 2 .


	5
	
Maximaal 4slagen en  aas. Dat is kwetsbaar, te weinig om met 2te openen. Ik pas.


	6
	
Wij zijn altijd positief. Daarom maken wij 4  slagen en 1  slag.
Precies genoeg om met 3, niet kwetsbaar te openen.


	7
	
Hier is het de kwetsbaarheid, die mij laat passen.  
4slagen en 1  slag. Dat is te weinig.


	8
	
Met positief tellen, maak ik 4slagen en 1  slag.
Ik open met 2.


	9
	
Vermoedelijk maar één  slag. Ik pas.





	10
	
We zijn kwetsbaar. Ik maak maximaal 5  slagen. Ik pas.


	11
	
Laten de goden ons gunstig gezind zijn, dan maken wij 5slagen en 1  slag. Niet kwetsbaar voldoende om ,om met 2te openen.


	12
	
Ik tel hier 5 ½ slag en 1 ½slag. Dat zijn er 7. 
Voldoende om met 2 te openen.


	13
	
Daarom zal het wel spel 13 zijn. 5  slagen en een ½slag. Ik pas.


	14
	
Hier tel ik 3  slagen en 1 ½  slag. 
Te weinig voor een zwakke 2 opening. Ik pas.


	15
	
De hand ziet er prachtig uit, maar ze levert niet meer dan 5slagen op. Heer is niks waard. Ik pas.


	16
	
Net wel net niet. 4 of 5  slagen en 1slag. Niet kwetsbaar. 
Ik open met 2.


	17
	
Niet kwetsbaar mag ik 3 down. Ik maak met deze hand 5  slagen.
Precies genoeg voor een 2 opening.


	18
	
Kwetsbaar met 4 ½ slag, laat mij passen.


	19
	
Nu tel ik 5 slagen. Net genoeg om niet kwetsbaar met 2te open.


	20
	
Ook nu tel ik 5 slagen, Maar ik ben nu kwetsbaar. Te weinig om met  2te openen. Daarom pas ik.




image1.jpeg
Qridge Office





